

В Президиуме Академии наук СССР

ОБСУЖДЕНИЕ ИТОГОВ СЕССИИ ВСЕСОЮЗНОЙ АКАДЕМИИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ НАУК ИМ. В. И. ЛЕНИНА

(Окончание. Начало см. на первой странице).

Доктор биологических наук Г. К. Хрущев (институт патологии, гистологии и эмбриологии), академик Б. Б. Польнов (почвенный институт) в своих выступлениях говорили о серьезных недостатках в деятельности институтов и о мерах, которые принимаются сейчас для того, чтобы перестроить их работу на основе учения Мичурина, Тимирязева и Бильбака.

* * *

Обсуждение итогов сессии Всесоюзной Академии сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина показало, что в составе Академии наук СССР имеется достаточно сил и ресурсов, чтобы достичь достаточного прогресса в биологии и других смежных науках — материалистического и идеалистического — обеспечить полный горизонт нашей советской идеологии. Участники заседания не только осудили деятельность сторонников реакционного мендеево-моргановского направления, но и выдали конкретные задачи дальнейшего развития прогрессивного мичуринского направления широкого использования достижений мичуринской науки в практике социалистического строительства.

В выступлениях указывалось, что партия поставила перед работниками сельскохозяйственной науки большие и ответственные задачи. Это прежде всего разработка мероприятий, обеспечивающих высокие устойчивые урожаи, восстановление и повышение плодородия почвы, развитие селекции и семеноводства, борьба против вспах, морозов и вредителей растений, улучшение пород и повышение производительности скота, укрепление общественного хозяйства колхозов.

На заседании говорилось о необходимости широкого внедрения новых приемов агротехники, разработанных академиком Лысенко, и прежде всего яровизации семян, летних посевов зерновых на семена, летних посадок картофеля, чеканки хлопчатника, воздушно-теплового обогрева семян и др.

Победа мичуринского направления в биологии вдохновляет деятелей всех биологических дисциплин, деятелей медицинской науки, физиологии смено, решительно пойти на пересмотр устаревших догм и канонов и вывести эти отрасли науки на передовые позиции.

Выступавшие в прениях говорили о необходимости всемерного развития критики и самокритики как движущей силы в развитии науки, улучшении работы Академии наук и ее многочисленных учреждений.

Участники расширенного заседания президиума Академии наук СССР приняли к сведению оглашенное президентом Академии С. И. Вавиловым письмо академика Н. В. Цицина, не присутствовавшего на заседании президиума по болезни. Академик Цицин пишет, что он целиком и полностью разделяет изложенные академиком Т. Д. Лысенко на сессии Всесоюзной Академии сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина критику и разоблачение реакционного, вейманского направления в биологической науке и выражает свое полное согласие с решениями сессии. Признается, что в его работах недостаточно определялась формообразовательная роль условий внешней среды и недостаточно полно было использован мичуринский метод, направленный на воспитание гибкости, академик Цицин в своем письме обещает вести решительную борьбу со всеми попытками примирения реакционного направления в биологии с прогрессивным, материалистическим мичуринским учением.

* * *

После окончания прений с заключительным словом выступил академик Л. А. Орбели. Приняв свою доклад «Человек и природа», академик Орбели вместе с тем заявил, что он не относит себя к группе формальных генетиков и к активным за-

Донбасс накануне Дня шахтера

СТАЛИНО. (ТАСС). С огромным политическим и производственным подъемом встремляются горняки Донбасса День шахтера.

За 22 месяца варварского хозяйничания немецко-фашистских захватчиков причинили Донбассу колоссальные ущербы. После освобождения Донбасса Советской Армии в сентябре 1943 года сразу же началось его восстановление. В результате героической работы горняков за годы послевоенной пятилетки сотни шахт восстановлены полностью или частично. Крупнейший в стране комбинат «Сталинуголь», завершив восстановление значительной части шахт, уже освоил более 70 процентов дооценовой добычи, а свыше 20 шахт здесь превысили дооценовый уровень. Больших успехов достигли коллективы горняков ордена Ленина шахты № 27 треста «Служебномонтаж». Он добывает сейчас вдвое больше угля, чем во времена войны; значительно перекрыты производственные мощности шахт. Снежинские шахтеры добились самой высокой производительности труда горных машин и электротяговых на комбинате «Сталинуголь».

Подъем добычи угля встремился на базе совершенной техники, широкого внедрения во все процессы новых машин и механизмов. На шахтах комбината «Сталинуголь» свыше 90 процентов выемки, доставки и погрузки угля производится с помощью механизмов. В угольных лавах работают струги, отбивающие и навалывающие уголь на конвейеры, молотые врубовые машины, предназначенные для зарубки твердых углей, более совершенные транспортеры вместо катящихся конвейеров.

СВОДКА О ХОДЕ УБОРКИ ХЛЕБОВ И ПОД'ЕМА ЗЕРБИ В КОЛХОЗАХ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

НА 25 АВГУСТА 1948 ГОДА

(в процентах к плану).

Наименование районов	Уборено	Выполнено
Ленинский	95,6	32,8
Биробиджанский	89,9	43,3
Симбирский	86,3	56,3
Сталинский	73,5	25,1
Облученский	63,8	25,1
По колхозам Еврейской автономной области	84,2	32,8
Верхне-Бурейский	92,0	—
Бикинский	88,9	21,9
Вяземский	86,6	16,9
Кур-Урмийский	70,4	1,4
Хабаровский	51,5	29,1
Нанайский	50,0	0,7
Им. Лазо	43,5	19,3
Комсомольский	29,6	—
По районам краевого подчинения	58,7	20,8
Всего по колхозам края	69,7	25,2

Закрывая заседание Президиума Академии наук СССР, академик С. И. Вавилов говорит:

Товарищи, мы закончили широкое обсуждение состояния биологической науки в Академии наук СССР, в свете итогов сессии Всесоюзной академии сельскохозяйственных наук им. Ленина и на конкретной основе доклада академика-секретаря по агробиологии Академии наук СССР Л. А. Орбели. Обсуждение с ясностью показало крупные и принципиальные недостатки на этом очень важном участке работы нашей Академии.

Предметом нашего обсуждения служили не отдельные научные результаты или научные методы, а две исключительно важные и общие стороны нашей работы: ее идеология и ее конкретные результаты, ее практика. Ишу науку, науку социалистической страны, идущую к коммунизму, отдался от буржуазной науки. Попросту. Наша наука имеет совсем иную идеологию, совсем иную задачу — заботиться всемерной службой народа, его практике, его нуждам.

В области важнейшей для биологии проблемы — проблеме наследственности, изменчивости и эволюции всем выступавшим, без исключения, было признано или указано неправильное направление руководства Академии, отделения биологических наук некоторых институтов, сознательно допустивших сосуществование двух идеологий — передовой мичуринской, действительно материалистической, развивающейся академиком Лысенко и его учениками, и другой, заимствованной за рубежом, — веймано-моргановской.

Последствия этих ошибок были не только философскими, — неправильное направление парализовало действенную практику научных результатов, лишило науку ее смысла — служить народу.

Председим Академии наук должен признать свою работу по разделу науки биологической неудовлетворительной. Поэтому прежде всего надо предпринять усилия и исправить свою собственную работу в отношении идеологического и научного руководства входящими в Академию науки учреждениями.

Задача наша — в ближайший срок выполнить указания товарища Сталина — перенести науку зарубежных стран, но перенести надо не только количественно, но и по существу. Мы должны на всех участках научного исследования построить науку свою, советскую, со своей идеологией, науку, достойную наших великих учителей Ленина и Сталина (Аплодисменты).

Председим Академии наук СССР принял развернутое постановление по вопросу о состоянии и задачах биологической науки Институтов и учреждений Академии наук СССР.

Участники заседания с большими подъемом приняли обращение в товарищу Сталину.

(ТАСС).

На исходе августа. Уходят лучшие сроки уборки зерновых. Между тем, как свидетельствует погодная сводка, в таких районах, как Хабаровский сельский, Нанайский им. Лазо, половина хлебов все еще стоит на корню. Загибают уборку Облученский и некоторые другие районы.

Нельзя мириться с таким отставанием. Дальнейшее промедление с косовиной хлебов может привести к большим потерям и поэтому повышенные темпы подъема зерна. Погодные условия благоприятствуют уборке. Руководители районов, директора машинно-тракторных станций, председатели колхозов обязаны принять все меры, чтобы в ближайшие дни полностью убрать хлеб с полей. Это значит — надо обеспечить бесперебойную работу комбайнов и простых уборочных машин, поднять бригады косарей и умело организовать их труд на полях.

Наряду с уборкой, должны быть и другие меры по ускорению подъема зерна. Погодные условия благоприятствуют уборке. Руководители районов, директора машинно-тракторных станций, председатели колхозов обязаны принять все меры, чтобы в ближайшие дни полностью убрать хлеб с полей. Это значит — надо обеспечить бесперебойную работу комбайнов и простых уборочных машин, поднять бригады косарей и умело организовать их труд на полях.

Еще более напряженное положение создалось в Вяземском районе. Здесь в последние время по пути дела прекратили пахать зерно. С 20 по 25 августа в колхозах района поднято всего лишь 78 гектаров земли. При нормальной круглогодичной работе одним трактором можно вспахать землю за один день. А ведь в районе расположены три машинно-тракторные станции, имеющие в своем распоряжении одни десяток тракторов.

Меньше чем на 20 процентов выполнен план подъема зерна район им. Лазо. Ему предстоит еще пахать свыше 5 тысяч гектаров.

Оно, как видно, мало беспокоит руководителя района. Тракторы без конца простоят, ночью в большинстве колхозов работа на полях прекращается, почва совершенно не ведется пахота на лошадях.

Отдельные руководители колхозов и МТС считают, что до заморозков времени еще и с подъемом зерна спешить нечего. Но это, как видно, мало беспокоит руководителя района. Тракторы без конца простоят, ночью в большинстве колхозов работа на полях прекращается, почва совершенно не ведется пахота на лошадях.

Меньше чем на 20 процентов выполнен план подъема зерна район им. Лазо. Ему предстоит еще пахать свыше 5 тысяч гектаров.

Оно, как видно, мало беспокоит руководителя района. Тракторы без конца простоят, почва совершенно не ведется пахота на лошадях.

Руководители машинно-тракторных станций, председатели колхозов не сознаны постыдными молотильщиками, молотильки не получают конкретных заданий, пахотные перебрасывают в полковые склады.

Руководители отдельных артелей встали на антигосударственный путь, украдка подъема зерна, несмотря на то что в этом нет никакого практического смысла.

Руководители отдельных артелей встали на антигосударственный путь, украдка подъема зерна, несмотря на то что в этом нет никакого практического смысла.

Руководители отдельных артелей встали на антигосударственный путь, украдка подъема зерна, несмотря на то что в этом нет никакого практического смысла.

Руководители отдельных артелей встали на антигосударственный путь, украдка подъема зерна, несмотря на то что в этом нет никакого практического смысла.

Руководители отдельных артелей встали на антигосударственный путь, украдка подъема зерна, несмотря на то что в этом нет никакого практического смысла.

Руководители отдельных артелей встали на антигосударственный путь, украдка подъема зерна, несмотря на то что в этом нет никакого практического смысла.

Руководители отдельных артелей встали на антигосударственный путь, украдка подъема зерна, несмотря на то что в этом нет никакого практического смысла.

Руководители отдельных артелей встали на антигосударственный путь, украдка подъема зерна, несмотря на то что в этом нет никакого практического смысла.

Руководители отдельных артелей встали на антигосударственный путь, украдка подъема зерна, несмотря на то что в этом нет никакого практического смысла.

Руководители отдельных артелей встали на антигосударственный путь, украдка подъема зерна, несмотря на то что в этом нет никакого практического смысла.

Руководители отдельных артелей встали на антигосударственный путь, украдка подъема зерна, несмотря на то что в этом нет никакого практического смысла.

Руководители отдельных артелей встали на антигосударственный путь, украдка подъема зерна, несмотря на то что в этом нет никакого практического смысла.

Руководители отдельных артелей встали на антигосударственный путь, украдка подъема зерна, несмотря на то что в этом нет никакого практического смысла.

Руководители отдельных артелей встали на антигосударственный путь, украдка подъема зерна, несмотря на то что в этом нет никакого практического смысла.

Руководители отдельных артелей встали на антигосударственный путь, украдка подъема зерна, несмотря на то что в этом нет никакого практического смысла.



Горожане Хабаровска оказывают большую помощь колхозу «Вторая пятилетка», Хабаровского сельского района в уборке зерновых. Здесь они работают на полях, варя зерно с токов, сортируют его и отправляют на пункт Заготовки.

На снимке: статистик края Альберт АМАЛОКА. На сортировке зерна. Она выполняет дневное задание на 120-130 процентов.

Фото Г. Байдалова. (КрайТАСС).

Ускорить обмолот, повысить темпы хлебосдачи

Приемы хлебосдачи район им. Лазо.

По темпам хлебосдачи район им. Лазо занимает одно из последних мест среди районов краевого подчинения. Многие сельхозхозяйства не выполнили и четверти августовского графика. Одной из главных причин этого являются медленные темпы обмолота. С плохими 700 гектарами хлеба все находятся в складах в посёлке.

Горожане Хабаровска оказывают большую помощь колхозу «Вторая пятилетка», Хабаровского сельского района в уборке зерновых. Здесь они работают на полях, варя зерно с токов, сортируют его и отправляют на пункт Заготовки.

На всемирном конгрессе деятелей культуры в защиту мира

ВРОЦЛАВ, 26 августа. (ТАСС). Всемирный конгресс деятелей культуры в защиту мира продолжает работу. Конгресс заслушал доклады: «Наука и культура в борьбе за мир, прогресс, демократию» (Александр Фадеев), «Мир и культура» (Олаф Ф. Стальто), «О свободе национальных культур» (Иосиф Халасинский), «Международное культурное сотрудничество» (Марсель Пренап), а также записанное на плёнку обращение Генри Уоллеса Всемирного кон-

гресса деятелей культуры в защиту мира. В прениях по докладам выступили Амада (Латинская Америка), Амброзио Донни (Италия), Илья Эренбург (СССР), Абрагам Булье (Франция), д-р Лукач (Венгрия), Рогге (США), Бореши (Польша), Найджел (Болгария), Тайлор (Англия), Мульк Радж Алан (Индия), Фрам Хой Тонг (Вьетнам), а также представители Цейлона, Алика и от негров США.

ОТКРЫТИЕ 18-Й СЕССИИ МЕЖДУНАРОДНОГО ГЕОЛОГИЧЕСКОГО КОНГРЕССА В ЛОНДОНЕ

ЛОНДОН, 26 августа. (ТАСС). Вчера в Лондоне в концертном зале «Альберт-Холл» состоялось открытие 18-й сессии Международного геологического конгресса. В работе конгресса принимают участие около 1500 геологов, приехавших в Лондон из различных стран мира.

Первое заседание открыто глава делегации советских геологов профессор Москвитин.

ИТАЛЬЯНСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО НАГРАЖДАЕТ ФАШИСТСКИХ ВОЙК

РИМ, 26 августа. (ТАСС). В итальянской печати за последнее время неоднократно публиковались сообщения о том, что правительство награждает знаками отличия Итальянской Республики воинские соединения и отдельные воинские подразделения, участвовавшие в войне против СССР, когда фашистская Италия вела в союзе с гитлеровской Германией. Так, газета «Коррьере Милантер», фактически являющаяся органом итальянской армии, в июне месяце этого года сообщала о награждении золотыми медалями воинской доблести 4-го альпийского полка за его участие в войне против СССР в 1942—1943 гг., 6-го альпийского полка за его участие в войне против СССР в 1941—1943 гг., старшего лейтенанта Луччо Дзанни за участие в войне против СССР зимой 1942—1943 года, а также о посмертном награждении золотыми и серебряными медалями других участников этой войны.

В связи с этим посолство СССР в Италии направило 3 августа итальянскому правительству ноту протеста. В этой ноте указывалось, что награждение знаками отличия Итальянской Республики воинским соединениям и отдельным воинским подразделениям за участие в войне фашистской Италии против СССР является явным по-

вреждением возрождения фашистских организаций в Италии, культивирующих фашистско-агрессивного духа в личном составе итальянских вооруженных сил, а также самим прямым нарушением со стороны итальянского правительства духа и буквы мирного договора с Италией. В ноте указывалось также, что итальянское правительство немедленно предпримет меры для аннулирования этих постановлений.

В своей ответной ноте, переданной папским пословом в Риме, итальянское правительство, признав факт награждения знаками отличия Итальянской Республики воинским соединениям и отдельных воинских подразделений фашистской армии, пытается оправдать свои действия совершившим неосторожными заявлениями, о том, что эти награждения следствием их так ясно выраженного военного характера якобы не имеют никакого политического значения. Таким образом правительство да Гаспери признало, что оно раздаст награды за участие в войне против СССР.

Подобные действия итальянского правительства не могут не вызвать справедливого возмущения демократической общественности как в самой Италии, так и в других странах.

АМЕРИКАНСКИЕ ГАЗЕТЫ ОБ ОТКАЗЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ДЕПАРТАМЕНТА ВЫДАТЬ ВИЗУ ДЖОНСОНУ

НЬЮ-ЙОРК, 26 августа. (ТАСС). Ряд газет критикует отказ государственно-департамента выдать визу настоющему Кеннеди, который должен был посетить Соединенные Штаты по приглашению «национального совета американо-советской дружбы». Вашингтонская газета «Стар» характеризует решение государственно-департамента, как «эффект, достойный сожаления».

По мнению газеты «Вашингтон пост», государственный департамент «объявил миру, что Соединенные Штаты действительно не решаются проявлять веротерпимость, теряя всякое уважение к большинству своих хваленных свобод и чувствуя себя настолько неуверенно, что не желают подвергать себя риску даже самой умеренной критики своих девизов и норм жизни».

Газета «Балтимор сан» пишет, что Джонс должен быть допущен. «Д-р Джонсон не разрешено приехать в Соединенные Штаты на том основании, — пишет «Нью-Йорк пост», — что министру юстиции Кларку не нравится некоторое беспокойство, создаваемое «национальным советом американо-советской дружбы», и он по-

также не находит оправдания для отказа в выдаче визы».

ПРОГРЕССИВНЫЕ АМЕРИКАНЦЫ ТРЕБУЮТ ЛИКВИДАЦИИ КОМИССИИ ПО РАССЛЕДОВАНИЮ АНТИАМЕРИКАНСКОЙ АКТИВНОСТИ

НЬЮ-ЙОРК, 26 августа. (ТАСС). «Комитет тысячи», созданный в 1947 году для борьбы за распуск комиссии палаты представителей по расследованию антиамериканской деятельности, в состав которого входят известные художники, ученые и преподаватели, в том числе Энгстлер, Шелли и другие, в своем заявлении для печати настаивает, чтобы лидеры конгресса прекратили нашеение расследования так называемого комитета.

СТОЛСЯЧНАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ ПРОТЕСТА В МЮНХЕНЕ

БЕРЛИН, 26 августа. (ТАСС). По сообщению агентства АДН, вчера в Мюнхене (американская зона оккупации) состоялась стоячая демонстрация протеста против экономической политики двухнационального управления хозяйством, приведшей к значительному снижению жизненного уровня трудающихся и к резкому повышению цен. На состоявшемся после демонстрации митинге выступил председатель объединения баварских профсоюзов Хаген, подвергший

забастовочное движение во Франции

ПАРИЖ, 26 августа. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает из Лиля: В департамента Нор и П-де-Кале состоялись кратковременные забастовки шахтеров в знак протеста против повышения цен. Шахтеры требуют повышения заработной платы и увеличения нормы выдачи хлеба.

В Декавилье (департамент Аверон) рабочие шахт и заводов прекратили работу на 1 час. В Ниоре (департамент де Севр) со вчерашнего дня объявили забастовку рабочих инструментального завода.

Отсрочка кантональных выборов во Франции

ПАРИЖ, 26 августа. (ТАСС). Как передает агентство Франс Пресс, национальное собрание 245 голосами против 193 принял законопроект, внесенный депутатом МРП

«народно-республиканское движение», об

отсрочке кантональных выборов, которые были предусмотрены на октябрь этого года.

ПАРИЖ, 26 августа. (ТАСС). По всей Франции ширится движение единства трудящихся, входящих в различные профсоюзные организации, в борьбе за удовлетворение своих требований, за повышение заработной платы. В эту борьбу включаются все новые новые организации французской конфедерации христианских трудящихся (ФКХТ) и «Форс уайер». Они заключают с организациями всеобщей конфедерации труда (ВКТ) соглашения о единстве действий заключено также между организациями ВКТ, ФКХТ и «Форс уайер» на авионах заводах национальной компании юго-востока, на заводах авиационного оборудования «Бронзавиа», на железнодорожном узле Шартра и т. д.

Как указывает газета «Юманит», руководство ФКХТ под давлением профсоюзных масс вынуждено было признать срочность вопроса о пересмотре зарплаты.

Союз французских женщин также включился в борьбу за пересмотр заработной платы.

ДВИЖЕНИЕ ПРОТЕСТА ПРОТИВ АРЕСТА ПРОФСОЮЗНЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ НА СИЦИЛИИ

РИМ, 26 августа. (ТАСС). Аресты профсоюзных руководителей на Сицилии продолжаются. В провинции Кальтаниссетта арестованы 83 человека, главным образом, в выборах делегатов съезда принял участие 7 млн. человек.

Всюду забастовка протеста, начавшаяся в провинции Кальтаниссетта, распространяется на весь остров. В областной секретариат ВИКТ (ассоциация итальянской конфедерации труда) в Палермо поступают сообщения о многочисленных забастовках, стихийно вспыхнувших в городах и селах в поддержку требований о немедленном освобождении арестованных. Совет лиг в Мессине постановил объявить 12-часовую забастовку протеста, начиная с полуночи 26 августа.

В провинции Палермо все трудающиеся 26 августа прекратили работу с 10 до 12 часов.

По всему острову происходят демонстрации и митинги.

Движение солидарности с трудающимися Сицилии ширится по всей Италии. Революционные действия против политических репрессий были признаны патовой труда Рима, рабочими крупнейших предприятий Милана и Неаполя, национально-демократических альянсов. Ингурии. Рабочие арсенала Таранто собрали 600 тысяч лир в фонд помощи жертвам преследований на Сицилии. Сбор средств в фонде солидарности организован также другим профсоюзным организациями страны.

ЗАБАСТОВОЧНОЕ ДВИЖЕНИЕ В СТРАНАХ ЛАТИНСКОЙ АМЕРИКИ

НЬЮ-ЙОРК, 26 августа. (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед Пресс из Лисс (Перу), рабочие и служащие Центральной Перуанской железной дороги, принадлежащей англичанам, отказались возвращаться на работу, пока не будут удовлетворены их требования о повышении заработной платы.

По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс из Ла-Паса (Боливия) говорится, что рабочие полиграфической промышленности Боливии продолжают забастовку, организованную после отклонения правительства требований рабочих о повышении заработка.

По сообщению из Кито (Эквадор), забастовка рабочих английской нефтяной компании «Шелл» бойкомпаний заключилась победой бастующих. Победе рабочих, несомненно, отмечает агентство, во многом соединившиеся с рабочими забастовкой, проявленной другими профсоюзами.

НЬЮ-ЙОРК, 25 августа. (ТАСС). В Бразилии продолжается забастовка горняков штата Минас Герас, требующих повышения заработной платы и улучшения жизненных условий. Власти направили на подавление забастовки воинскую часть.

НЬЮ-ЙОРК, 25 августа. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс, забастовка рабочих заводов бразильских напитков в городе Текате, начавшаяся 15 июля в знак протеста против снижения заработной платы, продолжается.

По улицам города патрулируют воска, вооруженные пулеметами. Полиция произвела ряд арестов среди участников забастовки.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ГРЕЦИИ

БЕЛГРАД, 26 августа. (ТАСС). Радиостанция Свободной Греции передала сообщение агентства Элефтери Эллада, в котором говорится, что части демократической армии, оперирующие в Фессалии, предприняли крупные наступательные действия в секторе Ариадона. Части демократической армии заняли 7 сел. В ряды демократической армии вступило более 600 новых бойцов.

Наступательные действия демократической армии отмечены также во Фракии. Здесь части демократической армии заняли ряд укрепленных позиций греческих королевских войск в районе Устии, вблизи Сидирокастрина. Захватчики заняли 12 пулевых гнезд. Части демократической армии захватили большие трофеи.

Наступательные действия демократической армии отмечены также во Фракии. Здесь части демократической армии заняли 12 пулевых гнезд. Части демократической армии заняли 12 пулевых гнезд. Части демократической армии заняли 12 пулевых гнезд. Части демократической армии заняли 12 пулевых гнезд.

Кровавый террор афинских властей

АФИНЫ, 26 августа. (ТАСС). Сегодня в Афинах и Ламии расстреляны 12 человек, осужденных по чрезвычайному «закону о порядке». В числе расстрелянных женщины Исимна Сидеропулу.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ИЕРУСАЛИМЕ

ТЕЛЬ-АВИВ, 25 августа. (ТАСС). Как передает радиостанция «Голос Израиля», из последних сообщений, полученных из Иерусалима, стало известно, что по всему городу возобновились столкновения. Арабская артиллерия обстреливает различные части города, и некоторые арабские части попытались захватить еврейские позиции. Вечером восточного сектора иерусалимского фронта арабские снайперы начали обстреливать еврейские позиции. Стрельба продолжалась всю ночь. Одновременно арабы стреляли из пулеметов, расположенных на городской стенах. Передовые отряды арабов бросали ручные гранаты на еврейские позиции.

ЛОНДОНЦЫ ЗАБРОСАЛИ КАМНЯМИ ФАШИСТСКОГО ГЛАВАРЯ

ЛОНДОН, 26 августа. (ТАСС). Агентство Юнайтед Пресс сообщает, что выступивший вчера на французском митинге в Бет-пол-Грине (восточная часть Лондона) один из главарей «национального движения» Мюнхен-Джеффри Хэмм был враждебно встречен жителями этого района. Из толпы в Хэмме полетели камни. Один из них ушиб Хэмма так сильно, что тот потерял сознание и был доставлен в больницу.

ЗАБАСТОВОЧНОЕ ДВИЖЕНИЕ ВО ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 26 августа. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает из Лиля: В департамента Нор и П-де-Кале состоялись кратковременные забастовки шахтеров в знак протеста против повышения цен. Шахтеры требуют повышения заработной платы и увеличения нормы выдачи хлеба.

В Декавилье (департамент Аверон) рабочие шахт и заводов прекратили работу на 1 час.

В Ниоре (департамент де Севр) со вчерашнего дня объявили забастовку рабочих инструментального завода.

ОТСРОЧКА КАНТОНАЛЬНЫХ ВЫБОРОВ ВО ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 26 августа. (ТАСС). Как передает агентство Франс Пресс, национальное собрание 245 голосами против 193 принял законопроект, внесенный депутатом МРП

«народно-республиканская движение», об

отсрочке кантональных выборов, которые были предусмотрены на октябрь этого года.

Единство действий французских профсоюзов

ПАРИЖ, 26 августа. (ТАСС). По всей Франции ширится движение единства трудящихся, входящих в различные профсоюзные организации, в борьбе за удовлетворение своих требований, за повышение заработной платы. В эту борьбу включаются все новые новые организации французской конфедерации христианских трудящихся (ФКХТ) и «Форс уайер». Они заключают с организациями ВКТ соглашения о единстве действий заключено также между организациями ВКТ, ФКХТ и «Форс уайер» на авионах заводах национальной компании юго-востока, на заводах авиационного оборудования «Бронзавиа», на железнодорожном узле Шартра и т. д.

Как указывает газета «Юманит», руководство ФКХТ под давлением профсоюзных масс вынуждено было признать срочность

вопроса о пересмотре зарплаты.

Союз французских женщин также включился в борьбу за пересмотр заработной платы.

СОЛДАТЫ ПРОТЕСТУЮТ ПРОТИВ АРЕСТА ПРОФСОЮЗНЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ НА СИЦИЛИИ